

“轻”出你的生活态度

追梦 2014 之三星 ATIV Book 9 家族轻生活体验营

近期,“致轻致薄 9不单薄 三星ATIV Book 9 家族轻生活体验营”在京举行,来自不同行业的网友远离都市喧嚣,为自己的生活做减法,在三星 ATIV Book 9 家族的引领下体验、交流并最终释放自己的轻生活主张。

■ 拒绝厚重 乐享“轻”心

“活着虽易,快乐不易,且行且珍惜。”参与体验的一位网友用时下热议的“伊琍体”阐述了自己的轻生活主张。

以消费者为中心的三星笔记本电脑作为轻生活理念的践行者,将“致轻致薄”设计理念与 ATIV Book 9 家族产品完美结合。体验过程中,极具王者风范的 ATIV Book 9 2014 版吸引了大家的注意:霸气十足的全金属机身不失轻薄风范,配备 15.6 英寸的全高清屏幕的同时,厚度却仅为 14.9mm,重不过 1.78kg,可由纤瘦靓丽的模特轻松地单手掌握,甚至能在五彩气球的牵引下飞向蓝天。此外,该机型最长可达 14 小时的电池续航时间,可满足全天候不间断的办公。

■ 高效大师 惊“视”体验

“轻”作为一种生活态度,不仅要求人们达到身体上的放松,还追求在心态上返璞归真、从容淡定。

代表着三星笔记本鼎级制作工艺的三星 ATIV Book 9 家族,通过前沿的科技实力,成就极速的响应能力。其中,三星 ATIV Book 9 Plus 搭载全新第四代 Intel 智能酷睿处理器、128GB-256GB SSD 高速固态硬盘,以卓越性能成就新一代高效大师。同时打开多个报表、方案也能流畅运行,自由切换。不仅如此,该机型配备 13.3 英寸触控显示屏,不仅支持十点触控,方便快捷,更拥有达到了 3200x1800 QHD+级别的高分辨率,提供细腻画质同时展现了鲜明的色彩,让显示界面赏心悦目,无论是处理复杂的项目数据还是向上级汇报工作进度,都能进退得宜,彰显自信风采。

■ 时尚格调 感官享受

本次体验会中不乏 PC 发烧友,这些对



笔记本电脑有着敏锐触觉的人在谈及三星 ATIV Book 9 Style 时,均对三星敢于创新的精神赞赏有加。

三星 ATIV Book 9 Style 的 A 面外观采用了风靡全球的 GALAXY Note 3 皮革感设计,机身边缘搭配细腻针脚,如同鼎级时尚大师手工定制的套装,非凡风度,重塑笔记本电脑时尚品位。同时,该机型搭载的 15.6 英寸全高清屏幕、2Wx4 扬声器以及虚拟 5.1 声道,带来媲美现场摇滚的杜比环绕音效,“高音甜、中音准、低音劲”,在家也能惬意享受专属音乐会。

■ 潮流炫目 多彩生活

“一个背囊,说走就走。梦的方向,带着轻盈的装备出发吧。”一位资深网友对于轻生活的注解道出了“趣享生活”、重燃生活激情的最佳方法。“折纸精灵”三星 ATIV Book 9 Lite 作为极佳旅伴,拥有极致轻薄的机身、强劲的硬件配置以及炫彩时尚的靓丽外观,无论是去往时尚发源地巴黎、潮流风向标的美国,还是辽阔平和的西藏、文艺小清新的鼓浪屿,它都是风景中的焦点。

三星 ATIV Book 9 家族轻生活体验营倡导的是一种生活理念,就让三星 ATIV Book 9 家族与广大消费者一起,分享一部优秀电影、一首动听歌曲、一次轻松的旅行……



名品楼每周推荐



18k 白金镶嵌翡翠叶形胸针。随形的设计使得浓绿翡翠在光滑的天然造型之下得到体贴的保护。厚实的质感增加了叶脉的柔韧与细腻。不喜华丽首饰加身,何不尝试这素雅、恬静的胸饰作为点缀。白金的线条从造型上延长了切割翡翠的线条,使整片树叶显得更加生动、流畅。细碎的璀璨如晶莹的雨珠闪耀在叶脉边缘,好似微风带来的礼物,不经意地

叶

飘落在胸前。衣领、丝巾、外套……都可以是它的栖息之处。散发淡淡翠意的同时释放优雅纯净的女人味,让您不论身在何处都时刻保持自信与闪耀。

友情链接:2014.4.25-5.11,凭老凤祥名品楼 2013.12.31 前购物发票及本版报纸可享受四楼名品阁周年店庆、真情回馈一口价优惠,更多惊喜可至门店咨询。

友情提示:老凤祥名品楼四楼设有陆莲莲大师工作室提供高端珠宝首饰设计、定制服务。
老凤祥名品楼地址:南京东路 518 号 电话:021-63526688

幸福生活婚恋

缘分不能等待,目前男女单身的现象备受社会的关注,单身的原因主要是缺少选择的机会,许多人在等待中错过了最佳的择偶时间,自己的缘分需要自己来争取,机会永远留给积极主动的人。

“幸福生活”婚恋,是 1997 年成立的五星级诚信婚恋机构,也是上海最早成立的婚恋机构之一,专为白领和中高端精英提供婚恋介绍和咨询的机构。由多名心理咨询师和十多名高级婚恋顾问组成的专业团队,除了为

精英男女提供优质匹配人选外,还免费为他们提供婚恋知识的学习和咨询。为爱情保驾护航,使一对对情侣在恋爱中学会宽容、理解、分享和成长,最终修成正果。大大提高了恋爱的成功率。许多步入婚姻的会员庆幸自己当初跨出了勇敢的一步,也对幸福生活充满感激。

幸福生活婚恋:上海五星级诚信婚恋机构,每周二下午 2 点:免费家长会可提供庞大优质资源查询。幸福热线:4008-210-542 网址:www.happylife.com.cn 地址:斜土路 2601 号(天钥桥路口)嘉汇广场 T3 楼 29 层-30 层 H 座

不怕撬门摩的锁 撬锁失窃我来赔

针对近期频繁发生用锡纸开锁入室偷盗的新式开锁方法,据相关部门调查,目前多数居民家中使用的还是防锡纸开锁的普通锁芯,得到以色列摩的锁业技术支持的上海摩的特种锁厂,能提供定做各种锡纸打不开、技术打不开及万能钥匙暴力撬不开三大特殊功能的特种门用锁芯,可以免费上门量尺寸并安装;一年内有质量问题免费换新;赠送平安

财产保险一份,因锁芯被锡纸打开、技术打开及万能钥匙暴力扭开导致财产被窃的进行赔付;8天内原标价 598 元的特种锁芯现优惠价 298 元。可接受个人及单位预订,物业公司统一订购优惠多,回扣更多。

3060 特种车锁优惠价 65 元,踏板电瓶锁优惠价 38 元。客户中心:徐汇区高安路 30 号 电话:021-64482578 网址:www.64472330.com

上海羽博会大沽路商场 品牌羽绒服清仓大降价

上海羽博会·万商羽绒位于人民广场大沽路 190 号(近黄陂北路)商场将移址到真光路 1288 号百联中环 B 区 3 楼继续营业。为答谢广大新老朋友长期以来对上海羽博会的厚爱,即日起大沽路 190 号商场全场所有羽绒服服装均作清仓处理,绝大部分商品有较大

幅度的降价,部分羽绒服不足百元。近百余种品牌羽绒服,降价不降质,所购商品消费者可继续在上海羽博会旗舰店、专卖店享受同样品质的售后服务。

大沽路商场电话:33310090
百联中环旗舰店电话:61395078

南京东路上海时装商店 5 楼服饰优惠大酬宾

南京东路步行街 690 号上海时装商店 5 楼汇集了几十个丝绸羽绒服饰品牌,丝绸服饰款式时尚,面料舒适,有加大加肥码,真丝短袖上衣最低 99 元。

反季羽绒服折扣力度更给力,有波司登等知名品牌参加,羽绒服饰 99 元起。现实现充 95% 的鹅绒被全场 3 折起,有各种花型的 60 支

全棉被壳可供选择,各式羽绒小件特价销售。2014 年 4 月 25 日至 2014 年 5 月 7 日时装商店店庆和五一促销活动同时进行,有满额享抽奖和赠礼等多种促销活动,详情见商店海报,欢迎广大顾客前来光顾。地址:南京东路 690 号(轨交 1、2、8 号线人民广场站下步行街出口)

尽享沐浴“零等待”

阿里斯顿 ARTES 系列电热水器荣耀上市



“较长的浴前加热时间”一直是电热水器领域难以攻克的难题。为满足快节奏的生活方式,消除消费者等热水的烦恼,阿里斯顿 ARTES 电热水器创新运用集零死角加热、零距离传热、零阻碍速热为一体的零等待瞬热科技。通过 Z 型面状速热、近出水口设计和加热管钛金防垢,彻底排除热水等待时间长的弊端,让消费者即时、恣意享受温暖热水带来的愉悦与舒适。

据悉,Z 形加热管均匀覆盖全胆,实现全方位无死角加热,热水转瞬即达。而且经加热的热水能直接进入出水管,从而保证了热效率。此外,钛金制成的加热管让水垢无法在表面形成,大幅提升了加热速度。全新 ARTES

电热水器真正实现热水一触即发,完美成就瞬热体验。

■ “潜艇”级防腐 防护更持久

阿里斯顿还开创性地把广泛应用于潜艇等航海航空领域,有“空间金属”之称的“钛”运用到热水器领域,其卓越的抗压、抗爆、抗腐蚀性延长了产品的使用寿命,掀起热水器行业新的变革。

阿里斯顿独有的内置钛金阳离子棒,能主动检测水中腐蚀因子浓度,并快速释放阳离子消除腐蚀因子,持久保护内胆。此外,钛金还全面地运用于 ARTES 电热水器的内胆及加热管等核心部件,更高、更强的抗垢防腐,大幅延长内胆寿命,确保更持久的高效加热。

■ 时尚意大利设计 高端大气上档次

意大利的美学思想作为一种特殊符号风靡世界。ARTES 电热水器,由意大利殿堂级设计师 Umberto Palermo 执笔设计,摒弃了传统热水器的圆桶形设计,从水滴中获得灵感,将水的柔美灵动融入流线型的外观设计;其极富韵味的拉丁曲线,将意大利艺术精髓完美融入工业设计,无疑是一次成功的突破与创新。

ARTES 电热水器颠覆性的创新与设计,令世纪品牌阿里斯顿焕发出勃勃生机。阿里斯顿品牌所传递的不只是电热水器的完美性能,更让消费者全身心感受意大利品质为中国消费者打造的经典与时尚并存,华丽与质感尽显,舒适与温馨尽享的尚生活!

■ 洗“悦”即享 一触即发